



—Foto de LA PRENSA, por Ramirez L.

RETIRO OFICIAL. Diploma y reconocimiento público se tributó al señor Francisco Antonio Cabrera, por sus 36 años de servicio y haber sido de los fundadores del Ministerio de Planificación. Durante el acto (de izquierda a derecha), Lic. Jorge Alberto Escobar Polanco, subsecretario; Sr. Cabrera y su esposa, Dora de Cabrera.

Nueva ruta marítima hacia C. Rica beneficiará a C. A.

La nueva ruta marítima entre El Salvador y Costa Rica, beneficiará al área centroamericana en la movilización de carga, informó el Ministerio de Economía.

Se indicó que la autorización para operar dicha ruta se concedió a la Empresa Naviera Ruiz Izaguirre, que utilizará un barco especial para el transporte de furgones (camiones).

El subsecretario de Integración y Economía Internacional, doctor

René Fuentes Castellanos, afirmó que no se trata de un "ferry", sino de una embarcación moderna que transporta con más seguridad los furgones con mercadería.

Señaló el funcionario que la empresa naviera operará provisionalmente en la playa de El Tamarindo, mientras se terminan las obras que CEPA está construyendo en Punta Ruca, La Unión, para la instalación de atraque que

— Pasa a la página 58 —

MAG tiene un plan nacional de reforestación para 1979

A partir de 1979, el gobierno a través del Ministerio de Agricultura y Ganadería (MAG), llevará a ejecución el Plan Nacional de Reforestación y Conservación, según anunciaron fuentes oficiales.

El plan proyectado para el año venidero, con la colaboración de la libre empresa y del MAG, por medio de sus dependencias, es una respuesta a la necesidad de superar los graves problemas que

afectan el estado actual de los recursos naturales renovables en El Salvador.

Se hizo hincapié en que los puntos esenciales del citado plan, están constituidos por la definición de objetivos, la estrategia inmediata para enfrentar el estado de la degradación de los recursos naturales renovables, esencialmente el recurso bosque.

— Pasa a la página 33 —

Campaña contra la libertad económica y la libre empresa

Varias empresas privadas nos han hecho llegar el texto de un comentario aparecido en el periódico "El Vocero", de México, en relación con campañas que emprenden las universidades norteamericanas contra el sistema de libre empresa y la libertad económica de todos los países.

Señala el artículo, la actitud que asumió una compañía norteamericana, que lastimada en su prestigio, su economía y sus demás intereses, optó por retirar la ayuda a la universidad.

A continuación, damos a conocer el texto del artículo publicado en "El Vocero", de México. Dice así:

"Temas de interés. Un ejemplo a seguir. Esta noticia se refiere a una compañía americana que por

— Pasa a la página 33 —

Amplían programas de política de población

"La empresa privada está respondiendo con creces al llamado que hace Asociación Demográfica Salvadoreña, para impulsar sus programas que señala la Política Integral de Población", expresó el licenciado Ricardo Castañeda Rugamas.

El director ejecutivo de la ADS, en entrevista para LA PRENSA GRAFICA dijo que propietarios de fincas y haciendas del país, llevan a cabo programas de planificación familiar dirigidas a sus trabajadores, en una acción conjunta con esa institución.

Relató que en varias fincas se han logrado frutos halagadores. Con la Cooperativa

Algodonera Salvadoreña (COPAL), se inició un plan coordinado en 1977, para atender la población fértil ubicada en sus plantales en las zonas central y oriental del país: Entre Ríos, La Carrera y El Papalón.

Entre los objetivos de ese plan señaló: Promover cambios de actitud en los grupos familiares para que prefieran la familia pequeña, con no más de tres hijos; informar sobre la reproducción humana, sobre el uso racional del sexo y la higiene sexual, formar hábitos de consumo de anticonceptivos en parejas en edad fértil; motivar la esterilización quirúrgica voluntaria; y formar hábitos so-

— Pasa a la página 37 —

Plazo para liberar ingleses lo fijan para próximo sábado

Las autodenominadas "Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional (FARN)", ha fijado las 12 horas del sábado próximo, como plazo para que se cumplan las exigencias planteadas para liberar a los banqueros ingleses señores Ian Cameron Massie, de 46 años, y Michael Stanislaus Chatterton, de 45, según comunicado de esa agrupación.

Ellos fueron secuestrados el jueves 30 de noviembre anterior por la noche, cuando salían del Banco de Londres y América del

Sur, donde el señor Massie es gerente, y el señor Chatterton es ayudante del gerente.

En el caso del holandés señor Frits Schuitema, explica el comunicado de las FARN, que la empresa en la cual él desempeña funciones de gerente, ha cumplido con la mayor parte de las demandas, y que falta solamente la publicación de la "Cuarta Proclama" en los medios informativos de nuestro país.

Al referirse el comunicado a — Pasa a la página 58 —



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi

APOYO. La empresa privada está apoyando la labor que desarrolla la ADS, en el área rural: Lic. Ricardo Castañeda Rugamas.

Reformas a la Renta éxito de dos años de intensa lucha

Las recién aprobadas reformas a la Ley de Impuesto sobre la Renta, es el éxito de dos años de lucha de un grupo de contribuyentes que plantearon la inquietud por tales reformas, afirma el señor Mariano Novoa Flores.

El señor Novoa Flores fue uno de los contribuyentes que mencionaron constantemente las audaces reformas a la Ley de Impuesto sobre la Renta.

Publicamos a continuación la nota que ha dirigido a este rotativo, al respecto. Dice así:

"San Salvador, 22 de diciembre de 1978.

Señor profesor Rosalío Hernández Coiorado, jefe de redacción LA PRENSA GRAFICA.

En sesión plenaria de la semana recién pasada, tal como

— Pasa a la página 58 —



—Foto de LA PRENSA, por Bolaños

PERECE. Jorge Vásquez Méndez, de 39 años, pereció con su madre María Antonia Méndez, cuando chocaron contra otro pick up que era manejado por un ebrio, el 25 cerca de Santiago Nonualco.

Cédulas de Identidad extiende Alcaldía en turno especial

Turno especial se encuentra haciendo la Sección de Cédulas de Identidad Personal de la alcaldía con motivo de las vacaciones de fin de año de los empleados municipales.

En horas hábiles de oficina se extenderá el documento todos

— Pasa a la página 58 —



—Foto de LA PRENSA, por Ramirez L.

ENTREGAN TROFEOS. Campeón de los Segundos Juegos Intramuros de Casa Presidencial se coronó Planificación. Planificación ganó los primeros lugares en fútbol, vólibol y basquetbol masculino. Durante la entrega de trofeos, de izquierda a derecha: Ing. Juan Bautista Ulloa, Lic. Fausto Betancourt, Srta. Leonor Arévalo Domínguez, Br. Juan Francisco Cartagena y Dr. Eduardo Reyes, ministro.

INDICE

	Página
Información nacional . . .	2.3
Información internacional . . .	4.5
Editoriales	6.7
Sociales 8.10.12.14.16.18.20.22	
Su salud	23
Cartas a María	9
Mensaje a la conciencia.	53
Platillos Voladores	58
Deportes 42.44.45.46.48.50.51	
La vida es así	26
Cómicos	64.65.66
Clasificados	64.65.66
	67.68.69.70.71.72.73
Horóscopo personal	63
Cine, espectáculos	
y TV	73.74.75.76.77.78.79
Indicador	61